
WESTKNITS ТАИНСТВЕННАЯ ШАЛЬ 
KAL 2012

Размеры: Один размер
Рекомендуемая пряжа: 2 цвета слегка тонкой 
пряжи / 3 ply
Расход: Цвет A – 375 м

Цвет B –  421 м
Спицы:  3.25 мм
Инструменты: Гобеленовая игла
Плотность вязания: 28 п. и 52 ряда = 10 см 
платочной вязкой
Обратите внимание, что если ваша плотность 
меньше 28 п или 52 рядов, вам может 
понадобиться немного больше метров пряжи.

Выбор Пряжи
Мой образец связан из пряжи от A Verb for 
Keeping Warm
Even Tinier Annapurna (80% меринос, 10% 
нейлон, 10% кашемир; 517 м/115 г)
Цвет A – The Sound of Cicadas (глубокий 
сливовый)
Цвет B – Scarab (светло-оранжевый)

Вы можете заказать вышеуказанную пряжу от A
Verb for Keeping Warm в любом из их красивых 
цветов. Если цвета недоступны на их веб-сайте,
талантливая красильщица Кристин будет 
окрашивать цвета по заказу по телефону.

Проверьте эти удивительные цвета!
http://www.averbforkeepingwarm.com/collections/
yarn/products/even-tinier-annapurna 

Подумайте о цвете A как о цвете рамки или 
якоря. Я обычно выбираю более темный цвет 
для моего цвета A, чтобы служил смелым 
контуром для шали, как черная рамка для 
картины, выделяющая картину. Выбор более 
светлого цвета в качестве цвета A приведет к 
эффекту отступления, как белая рамка для 
картины, выделяющая картину. Темные и 
полутемные оттенки были бы идеальным 
выбором для цвета А.

Цвет B - это цвет фона, и он обрамлен цветом 
A. темные, полутемные, пестрые и секционно-
окрашенный нити хорошо подойдут для цвета 
B.

Вы можете использовать страницы проектов 
Daybreak и Spectra, чтобы посмотреть 
сочетания цветов A & B.

Узнайте до начала Ключа 1, нравится ли вам 
ваши цвета вместе в Шали.
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ROCKEFELLER
by STEPHEN WEST

ИНСТРУКЦИИ

>>>> КЛЮЧ 1 <<<<

Нитью А, набрать 38 п. используя набор от 
длинной нити

35 лиц., снять 3 п. нить перед работой.

Повторить последний ряд еще два раза. Цвет B 
вводится в следующем ряду, поэтому вам не 
нужно "xAB “в 1м ряду, так как это первый раз, 
когда вы присоединяетесь к B. Однако, вы 
будете “xAB" во всех других повторах 1-го ряда

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., xAB. Нитью В, 24 лиц., 
ОиП.
Ряд 2 (ИС): 24 изн., xBA. Нитью А, снять 3 п. 
нить перед работой.
Ряд 3 (ЛС): Нитью А, 3 лиц., xAB. Нитью В, 16
лиц., ОиП.
Ряд 4 (ИС): 16 изн., xBA. Нитью А, снять 3 п. 
нить перед работой.
Ряд 5 (ЛС): Нитью А, 3 лиц., xAB. Нитью В, 8 
лиц., ОиП.
Ряд 6 (ИС): 8 изн., xBA. Нитью А, снять 3 п. 
нить перед работой.
Ряд 7 (ЛС): Нитью А, 35 лиц. провязывая 
обороты вместе с провязанной п., снять 3 п. 
нить перед работой.
Ряд 8 (ИС): 35 лиц., снять 3 п. нить перед 
работой.
Ряд 9 (ЛС): 35 лиц., снять 3 п. нить перед 
работой.
Ряд 10 (ИС): 35 лиц., снять 3 п. нить перед 
работой.

Повторить последние 10 рядов еще 31 раз. 
После 10-го ряда (ИС), поместить все п. на 
отрезок нити. Отрезать нити A & B.

Эта часть вязания может показаться вам 
знакомой, но то ли еще будет в след. Ключе.

УСЛОВНЫЕ СОКРАЩЕНИЯ

лиц.: лицевая
2 лиц. вместе: knit two together
м: маркер
изн.: изнаночая
пм: поместить маркер
ЛС: лицевая сторона
см: переснять маркер
п.: петля
скрещ.: за заднюю стенку п.
ИС: изнаночная сторона
2 лиц. из 1й: вывязать 2 лиц из одной
петли, сначала за перед. стенку п., затем за
зад. стенку п.
ссл: снять две петли как лиц., по 1 п. за раз, 
провязать две снятые петли вместе за зад. 
стенку петли (или можно вязать как 2 лиц. 
протяжкой = 1 п. снять как лиц., 1 лиц., 
накинуть снятую п. на провязанную)

1 пр. влево: (прибавка из протяжкис наклоном 
влево) левой спицей поднять протяжку между 
п., вставляя спицу спереди, провязать 
полученную п. как лиц. скрещ.

ОиП: (обернуть и повернуть) перевести нить 
вперед, как если вязать изн., снять 1 п. как изн. 
Повернуть работу. Нить сейчас за работой. 
Перевести нить перед работой, снять 1 п. 
обратно на правую спицу. Продолжать лиц. или 
изн. след. п. по инструкции.

xAB: перекрестить нить A над цветом
B. Такое пересечение нитей пряжи обеспечит 
отсутствие отверстий в полотне. Делайте то же 
самое для xBA. Нить которой только что вязали 
пересекается с нить, которой вот-вот будете 
вязать. Перекрещивание всегда происходит с 
нитью сзади на ЛС и с нитью спереди на ИС.
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>>>> КЛЮЧ 2 <<<<

Используя нить B и с ЛС, поднять и провязать 
лиц. 162 п. в заднюю часть длинного края I-
шнура, начинающегося рядом с краем набора 
петель. 162 это точное число рядов I-шнура, 
поэтому поднимать по 1 п. за заднюю часть 
каждого ряда I-шнура.

След. Ряд (ИС): изн. до послед. п., снять 1 п. 
нить перед работой.
След. Ряд (ЛС): 1 лиц., 1 пр. влево, лиц. до 
послед. п., снять 1 п. нить за работой. 163 п.
След. Ряд (ИС): изн. до послед. п., снять 1 п. 
нить перед работой.

Новая прядь Цвета А будет использоваться для 
левой стороны Шали в 5-м Ряду. Отрезать ок. 25
м , чтобы использовать для левой боковой 
полосы.

Ряд 1 (ЛС): 9 лиц., накид, 2 лиц., накид, (11 
лиц., накид, 2 лиц., накид) 11 раз, 8 лиц., снять 
1 п. нить за работой. 187 п.
Ряд 2 (ИС): изн. до послед. п., снять 1 п. нить 
перед работой.
Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., снять 1 п. нить 
за работой.
Ряд 4 (ИС): изн. до послед. п., снять 1 п. нить 
перед работой. Отрезать нить В.
Ряд 5 (ЛС): Нитью А, 33 лиц. Нитью В, 121 
лиц. Используя прядь A, 32 лиц., снять 1 п. нить
перед работой.
Ряд 6 (ИС): 33 лиц., xAB. Нитью В, 121 изн., 
xBA. Нитью А, 32 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
Ряд 7 (ЛС): 33 лиц., xAB. Нитью В, 121 лиц., 
xBA. Нитью А, 32 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
Ряд 8 (ИС): 33 лиц., xAB. Нитью В, 121 изн., 
xBA. Нитью А, 32 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой. Отрезать все 3 пряди нити. Я 
рекомендую сразу заправлять концы нитей, это 
сэкономит вам время в конце работы.

Ряды 9 & 11 (ЛС): Нитью В, лиц. до послед. п.,
снять 1 п. нить за работой.
Ряды 10 & 12 (ИС): изн. до послед. п., снять 1 
п. нить перед работой.

Ряд 13 (ЛС):, накид, 2 лиц., накид, (13 лиц., 
накид, 2 лиц., накид) 11 раз, 9 лиц., снять 1 п. 
нить за работой. 211 п.

Повторить Ряды 10-12 еще раз. Отрезать нить 
В.

Ряд 17 (ЛС): Нитью А, 54 лиц. Нитью В, 103 
лиц. Используя новую прядь нити A, 53 лиц., 
снять 1 п. нить перед работой.
Ряд 18 (ИС): 54 лиц., xAB. Нитью В, 103 изн., 
xBA. Нитью А, 53 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
Ряд 19 (ЛС): 54 лиц., xAB. Нитью В, 103 лиц., 
xBA. Нитью А, 53 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
Ряд 20 (ИС): 54 лиц., xAB. Нитью В, 103 изн., 
xBA. Нитью А, 53 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой. Отрезать все 3 пряди нити.

Повторить Ряды 9-12 еще раз.

Ряд 25 (ЛС): 11 лиц., накид, 2 лиц., накид, (15 
лиц., накид, 2 лиц., накид) 11 раз, 10 лиц., снять
1 п. нить за работой. 235 п.

Повторить Ряды 10-12 еще раз. Отрезать нить 
В.

Ряд 29 (ЛС): Нитью А, 79 лиц. Нитью В, 77 
лиц. Используя новую прядь нити A, 78 лиц., 
снять 1 п. нить перед работой.
Ряд 30 (ИС): 79 лиц., xAB. Нитью В, 77 изн., 
xBA. Нитью А, 78 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
Ряд 31 (ЛС): 79 лиц., xAB. Нитью В, 77 лиц., 
xBA. Нитью А, 78 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
Ряд 32 (ИС): 79 лиц., xAB. Нитью В, 77 изн., 
xBA. Нитью А, 78 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой. Отрезать все 3 пряди нити.

Повторить Ряды 9-12 еще раз.

Ряд 37 (ЛС): 12 лиц., накид, 2 лиц., накид, (17 
лиц., накид, 2 лиц., накид) 11 раз, 11 лиц., снять 
1 п. нить за работой. 259 п.

Повторить Ряды 10-12 еще раз. Отрезать нить 
В.

Ряд 41 (ЛС): Нитью А, 108 лиц. Нитью В, 43 
лиц. Используя новую прядь нити A, 107 лиц., 
снять 1 п. нить перед работой.
Ряд 42 (ИС): 108 лиц., xAB. Нитью В, 43 изн., 
xBA. Нитью А, 107 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
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Ряд 43 (ЛС): 108 лиц., xAB. Нитью В, 43 лиц., 
xBA. Нитью А, 107 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
Ряд 44 (ИС): 108 лиц., xAB. Нитью В, 43 изн., 
xBA. Нитью А, 107 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой. Отрезать все 3 пряди нити.

Повторить Ряды 9-12 еще раз.

Ряд 49 (ЛС): 13 лиц., накид, 2 лиц., накид, (19 
лиц., накид, 2 лиц., накид) 11 раз, 12 лиц., снять
1 п. нить за работой. 283 п.

Повторить Ряды 10-12 еще раз.

След. 4 Ряды: Нитью А, лиц. до послед. п., 
снять 1 п. нить перед работой.

>>>> КЛЮЧ 3 <<<<

Нити A и B можете проводить по правому краю,
во время вязания полосок

Установочный Ряд 1 (ЛС): Нитью В, (2 лиц. из
1й, 5 лиц.) до послед. п., снять 1 п. нить перед 
работой. 330 п.
Установочный Ряд 2 (ИС): (8 лиц., 6 изн.) до 
послед. 8 п., 7 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.

Ряд 1 (ЛС): Нитью А, (8 лиц., снять 2 п. нить за
работой, 2 лиц., снять 2 п. нить за работой) до 
послед. 8 п., 7 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
Ряд 2 (ИС): (8 лиц., снять 2 п. нить перед 
работой, 2 изн., снять 2 п. нить перед работой) 
до послед. 8 п., 7 лиц., снять 1 п. нить перед 
работой.
Ряд 3 (ЛС): Нитью В, (10 лиц., снять 2 п. нить 
за работой, 2 лиц.) до послед. 8 п., 7 лиц., снять 
1 п. нить перед работой.
Ряд 4 (ИС): (8 лиц., 2 изн., снять 2 п. нить 
перед работой, 2 изн.) до послед. 8 п., 7 лиц., 
снять 1 п. нить перед работой.

Повторить послед. 4 ряда еще 3 раза, затем 
повторить Ряды 1 и 2 еще раз. Должно быть 5 
полос цвета А.

Ряд 19 (ЛС): Нитью В, лиц. до послед. п., снять
1 п. нить перед работой.
Ряд 20 (ИС): (8 лиц., 6 изн.) до послед. 8 п., 7 
лиц., снять 1 п. нить перед работой. Отрезать 
нить В.

След. 4 Ряда: Нитью А, лиц. до послед. п., 
снять 1 п. нить перед работой.

Закрыть все п. в след. лиц. ряду, используя 
закрытие петель шнуром ( I-cord BO) след. 
образом, набрать 3 п., используя набор петель 
косичкой. *2 лиц., ссл (третью петлю вязать 
вместе со след. п. ряда), снять 3 петли обратно 
на левую спицу, повторять от * пока не 
закроются все пети.

Оставьте 3 шнура открытыми. Это будут 
первые 3 п. следующего ряда.
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>>>> КЛЮЧ 4 <<<<

Нитью А и с ЛС, поднять и провязать 43 лиц. п. 
вдоль края кромочных петель (1 поднятая п из 
кромочной петли начиная после 3 х открытых 
п. I-шнура). затем 35 лиц. п. с нити и снять 
послед. 3 п. шнура,  нить перед работой. Всего 
84 п.

След. Ряд (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. 
нить перед работой.
След. Ряд (ЛС): лиц. до послед. 5 п., 2 лиц. 
вместе, снять 3 п. нить перед работой. 83 п.
След. Ряд (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. 
нить перед работой.

Ряд 1 (ЛС): Нитью В, лиц. до послед. 3 п., 
снять 3 п. нить перед работой.
Ряд 2 (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. нить
перед работой.
Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. 5 п., 2 лиц. вместе, 
снять 3 п. нить перед работой.
Ряд 4 (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. нить
перед работой.
Ряд 5 (ЛС): Нитью А, лиц. до послед. 3 п., 
снять 3 п. нить перед работой.
Ряд 6 (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. нить
перед работой.
Ряд 7 (ЛС): лиц. до послед. 5 п., 2 лиц. вместе, 
снять 3 п. нить перед работой.
Ряд 8 (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. нить
перед работой.

Повторить послед. 8 рядов еще 36 раз. 9 п.

След. Ряд (ЛС): Нитью В, 6 лиц., снять 3 п. 
нить перед работой.
След. Ряд (ИС): 6 лиц., снять 3 п. нить перед 
работой.
След. Ряд (ЛС): 3 лиц., 1 лиц., 2 лиц. вместе, 
снять 3 п. нить перед работой. 8 п.
След. Ряд (ИС): 5 лиц., снять 3 п. нить перед 
работой. Отрезать нить В.
След. Ряд (ЛС): Нитью А, 5 лиц., снять 3 п. 
нить перед работой.
След. Ряд (ИС): 5 лиц., снять 3 п. нить перед 
работой.
След. Ряд (ЛС): 2 лиц., ссл, 1 лиц., снять 3 п. 
нить перед работой. 7 п.
След. Ряд (ИС): 2 лиц., ссл. 6 п. останется -  3 
п. на парвой спице и 3 п. на левой спице. 
Расположите п. таким образом, чтобы изн. 
стороной были обращены друг к другу, а 
кончики спиц указывали вправо, готовые 

соединению «петля в петлю» с Привить п. 
вместе. Нить обрезать.
 
Нитью А и с ЛС, поднять и провзяать лиц. 38 п.
вдоль края набора петель 1-го ключа, затем 
поднять и провязать лиц. 43 п. вдоль кромок 2-
го и 3-го ключей (поднимая по 1й п. из каждой 
кром. петли.). Наконец, поднять и снять послед.
3 п. шнура, нить перед работой в обратном 
порядке (первый снимаемая п. шнура находится
дальше всего слева, затем снять среднюю п. и, 
наконец, снять оставшуюся п. Всего 84 п.

След. Ряд (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. 
нить перед работой.
След. Ряд (ЛС): 3 лиц., ссл, лиц. до послед. 3 
п., снять 3 п. нить перед работой. 83 п.
След. Ряд (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. 
нить перед работой.
Ряд 1 (ЛС): Нитью В, лиц. до послед. 3 п., 
снять 3 п. нить перед работой.
Ряд 2 (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. нить
перед работой.
Ряд 3 (ЛС): 3 лиц., ссл, лиц. до послед. 3 п., 
снять 3 п. нить перед работой.
Ряд 4 (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. нить
перед работой.
Ряд 5 (ЛС): Нитью А, лиц. до послед. 3 п., 
снять 3 п. нить перед работой.
Ряд 6 (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. нить
перед работой.
Ряд 7 (ЛС): 3 лиц., ссл, лиц. до послед. 3 п., 
снять 3 п. нить перед работой.
Ряд 8 (ИС): лиц. до послед. 3 п., снять 3 п. нить
перед работой.

Повторить послед. 8 рядов еще 36 раз. 9 п.

След. Ряд (ЛС): Нитью В, 6 лиц., снять 3 п. 
нить перед работой.
След. Ряд (ИС): 6 лиц., снять 3 п. нить перед 
работой.
След. Ряд (ЛС): 3 лиц., ссл, 1 лиц., снять 3 п. 
нить перед работой. 8 п.
След. Ряд (ИС): 5 лиц., снять 3 п. нить перед 
работой. Отрезать нить В.
След. Ряд (ЛС): Нитью А, 5 лиц., снять 3 п. 
нить перед работой.
След. Ряд (ИС): 5 лиц., снять 3 п. нить перед 
работой.
След. Ряд (ЛС): 3 лиц., 2 лиц. вместе, снять 3 
п. нить перед работой. 7 п.
След. Ряд (ИС): 2 лиц., ссл. 6 п. останется -  3 
п. на парвой спице и 3 п. на левой спице. 
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Расположите п. таким образом, чтобы изн. 
стороной были обращены друг к другу, а 
кончики спиц указывали вправо, готовые 
соединению «петля в петлю» с Привить п. 
вместе. Нить обрезать.

>>> ОКОНЧАНИЕ <<<<
Заправить концы нитей и блокировать шаль, 
чтобы разгладить полотно.
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